

正誤表**2019年度版 行政書士 一般知識が得意になる本**

本書において下記の通り誤りがございました。

内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をおかけしたことを、深くお詫び申し上げます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

早稲田経営出版

ページ	誤	正
(13)	一番下の囲み内 エ「 <u>折</u> り」 (2カ所)	エ「 <u>折</u> り」 (2カ所)

以上